Qué Hacer Cuando se Lastima en el Trabajo
Notifique a su supervisor inmediatamente: aun si no desea recibir tratamiento médico.  Si declina tratamiento al tiempo de la lesión, será elegible para solicitar tratamiento médico en el futuro.
En Caso de Lesión o Enfermedad Grave y/o Mortal:

Llame a Campus Safety a la extensión 72000 (909-607-2000)
· Indique la naturaleza de la emergencia
· Provea la ubicación exacta del empleado lesionado
Campus Safety llamará a los paramédicos si es necesario y/o llegaran a la escena y proveerán tratamiento de primeros auxilios si apropiado.

Tratamiento Médico si no es Emergencia
Debe obtener autorización antes de ir a una de las clínicas del MPN*.  La autorización se puede obtener de Recursos Humanos durante las horas de negocio (lunes-viernes, 8am-5pm) y de Campus Safety (ext. 72000, 909-607-2000) en cualquier otro tiempo
Clínicas Médicas: Debe visitar una clínica en la red de proveedores médicos (MPN)* del seguro de compensación al trabajador del Colegio, Travelers.  Para detalles sobre la MPN y sus derechos con respecto a tratamiento, visite la página de Safety and Workers’ Compensation Forms & Reports del sitio de internet de Pitzer o contacte a Recursos Humanos.
* Si prefiere ver su propio médico para lesiones/enfermedades de trabajo, puede hacer lo por escrito.  El formulario de Pre-Designación está disponible de Recursos Humanos.
Transportación: Si puede conducir con seguridad a la clínica recibirá direcciones.  De lo contrario, se solicitará servicio de taxi  para usted por Recursos Humanos o Campus Safety.  Los miembros del personal, profesores y estudiantes no son permitidos conducir un empleado lesionado a la clínica.

Documentos Requeridos – Dentro de 48 Horas
Informes deben ser completados para cualquier lesión relacionada al trabajo, aun si no desea recibir atención médica: 1) Informe de Accidente del Empleado, 2) Informe de Accidente del Supervisor y 3) DWC-1 Formulario de Reclamación (completado por el empleado en caso de tratamiento).  Estos informes deben ser sometidos a Recursos Humanos lo más pronto posible pero a más tardar dentro de 48 horas después del incidente/accidente.  Los informes están disponibles de Recursos Humanos.
Para Ayuda y Preguntas
Contacte a Recursos Humanos a la extensión 18254 o en McConnell Center 310.
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